

拳拳育才心 殷殷师长情

——校长开学寄语



首师大附属苹果园中学

开启新希望 承载新梦想

回首2016,首师大附属苹果园中学喜迎学校六十华诞,完成了学校核心价值观、办学理念、办学目标、育人目标、教师发展目标的新一轮梳理和表述。学校以“立德树人”为育人之本,以课程建设为载体,培养德才兼备的美好学生;通过课堂和教学改进提高教育质量,让研究引领学校内涵式发展,培养内外兼修的美好教师,在全校师生的共同努力下,学校、教师、学生荣获了很多全国级、市级、区级先进称号和荣誉。

今天的首师大附属苹果园中学,已站在新的起点。老师们要时刻铭记教育人的情怀和担当,从细节做起,关心、关爱学生,努力成为一名优秀教师。同学们要珍惜在首师大附属苹果园中学学习生活的机会,认真学习、践行《中小学生守则》和《北京市中小学生日常行为规范》,认真听好每一节课,认真完成每次作业,严格要求自己,不断努力,不断进步,成为具有良好品德、身心健康、学业优秀,全面发展、学有所长的一名优秀学生。

石景山区实验中学

耕耘与收获

在新学期伊始,希望全体教职员,以习总书记提出的“四有”教师的标准,严格要求自己,做一个有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。关爱每一个学生,理解学生的情感与需要,包容学生的缺点和不足,用欣赏增强学生的信心,让每个学生做最好的自己,使每个学生都能享受人生出彩的机会。

我也要向同学们提出建议和要求:要学会学习。一是会制定适合自己的目标。目标可大可小。可以是天下兴亡匹夫有责,为中华崛起而读书,成就伟大人生驰骋历史;可以如龙应台嘱咐儿子那样为了选择,选择有意义有时间的工作而不是为了被迫谋生,成就一颗从容的灵魂,一段优雅的生命。二是会自主学习就是自己主动地学习,自己有主见地学习。知道自己的优长,懂得自己的短板,在学习中有所选择和有所侧重地制定计划扬长补短,优化自己的知识和能力结构。实践中能够不断修正和调整学习目标,在时间上合理分配和调节,在思维方法及处理相互关系上注意经常总结、调整和完善,以达到最佳效果。三是适合自己的学习方法,学习方法有千千万万,但它们都有一个共同的小脾气,只青睐有心人。四是创新学习手段,会利用现代化信息手段学习。

要学会做人。学会做人我们要崇礼尚德。成才先成人,做人先学礼,不学礼,无以立,讲礼貌不会失去什么,却能得到一切。道德没有重量,却可以让人有泰山之重;道德没有标价,却可以让人心灵高贵;道德没有体积,却可以让人情绪高昂。道德是做人的准则!“种树者必培其根,种德者必养其心!”崇礼尚德就是要尊师爱校,学校是我家,成长靠大家。

要学会感恩。感恩,才懂得去孝敬父母;感恩,才懂得去尊敬师长;感恩,才懂得去关心、帮助他人;感恩,才会勤奋学习,真爱自己。

2017年让我们累并快乐着,以满腔的热情投入到新学期的工作与学习中去,共同谱写“大实验”壮丽的篇章!

石景山区北方工大附属中学

新起点 做最好的自己

2016年对于我们学校而言,是具有划时代意义的一年。在全体师生的共同努力下,我们开展了丰富多彩的教育教学活动,取得了一系列令人瞩目的成绩。区运动会、合唱比赛上的精彩亮相,北方繁星话剧社的夺目演出,体育节的成功举办,教育教学大赛的优异成绩,一次又一次证明了北方工大附属中学师生的优秀,证明了北方工大附属中学人的精彩!

2017年更是值得期待的一年。我们加入了全国“一校一品”体育教学改革项目,同学们将会是这个项目的最大受益者,你将会在体育锻炼中经风雨、历四季,磨砺坚强的意志,增强战胜困难的力量和勇气。在这希望的春天里,让我们撸起袖子努力学习、加油工作,让我们一起为学校辉煌的明天而努力奋斗!

北大附中石景山学校

开始是起点 也是一切美好的终点

开始是出发,也是目的地。同学们,你们青春年少,比起长辈,你们富有的是时间。无论过去如何,你还有今天眼前的开始。只要努力,一切不晚。上学期,我校教师和学生参加一系列比赛,获得历史性突破。今天又是一个开始,学生开始持续养成良好习惯、提高自身能力和综合素养,教师持续努力,助学生成长成才,初、高三毕业年级继去年学校中高考取得历史性突破后努力拼搏……总之,是学校继去年取得一系列荣誉之后,积蓄能量,扩大社会影响力的开始,也是我们在场每一个人精彩人生的又一次开始!

石景山区实验小学

争做“五心”好教师 争做“扬长”好少年

同学们,新学期开始了,你们要把全部身心投入到学习中来,以最好的状态开启紧张而充实的校园生活。第一,树立一个信心“我能我行”。自信心对我们的学习很重要。我们读书学习,需要有决心、有信心、有行动。在这里送给大家三句话:相信自己,我能成功!鼓励自己,天天成功!超越自己,一定成功!第二,创立一种学风“认真刻苦”。凡事从认真开始,认认真真地读书,认认真真地上课,认认真真地写作业。牢记学业成功的过程离不开勤奋和刻苦。第三,培养一个习惯“自觉自愿”。学业进步,贵在自觉。我们要在老师的指引下,培养自己良好的行为习惯、学习生活习惯和生活习惯。第四,创设一个环境“文明有序”。做一个遵纪守法、诚实守信、文明礼貌的优秀小公民。

新学期,希望老师们争做“五心”好教师,做一名无私奉献有爱心的教师、做一名诲人不倦有耐心的教师、做一名爱岗敬业有恒心的教师、做一名成就自我有信心心的教师、做一名德才兼备有求知心的教师,让每一个学生在我们的引导下健康、快乐地成长。

石景山区爱乐实验小学

行为规范常驻我心

你刚才是否大声唱国歌了?你是否认真地向国旗行注目礼了?你有过在没人的时候偷偷乱扔垃圾的行为吗?你接收、递送物品时是起立并用双手递送吗?你会随意打断别人的讲话吗?你做自己的事情时是否打扰到他人的学习和休息了呢?大家不要以为这些小事都微不足道,它们恰恰是培养我们良好美德不可或缺的重要部分。我们都知道:走路要有走路的姿势,吃饭要有吃饭的样子,说话要有说话的方式。文明的行为习惯是我们人生中富足的行囊!遵守行为规范,才是一个有责任感的人,才会让别人相信你,是于人的一种精神激励,也是一种诚信!

落实和践行《中小学生日常行为规范》是一项系统工程,不是读读背背就行了的,更多的还是看同学们在平时的表现,它包括我们的服饰仪表、言谈举止、行为习惯、课堂纪律、尊敬师长、社会责任等各个方面。让我们从现在做起,从今天做起,从规范自己的行为做起,努力树立文明意识,养成文明习惯,做一个儒雅的爱乐小学生,做一个品格高尚的爱乐教师!

景山学校远洋分校

景远十年 再上新台阶

同学们,如果让你们回忆,你们能够想起上学期你们经历了哪些精彩瞬间吗?如果闭上眼睛,在我的脑海中马上便会呈现出几幅这样的画面。第一幅,在秋季运动会上,我看到同学们扮演的各个国家的小朋友们都来到了景山学校远洋分校的赛场上,他们的脸上洋溢着激情与泪水;第二幅,科技节上,我看到精彩纷呈的科学实验背后是一双双智慧的眼睛在闪烁着光芒;第三幅,我看到期末联欢会上,欢乐的气氛,深深的同学情,刻在了景山学校远洋分校学子们的心里。回首过去的一个学期,一件件感动人心的往事,激励着景山学校远洋分校学子们成长脚步,相信在同学们、老师们、家长们的共同努力下,景山学校远洋分校会在新学期给我们留下更多的美好的记忆。新学期景山远洋10岁生日即将到来,让我们振奋精神、坚定信念,继续弘扬景山学校远洋分校精神,从自身做起,努力学习,力争上游,以优异的成绩为校庆10周年献上一份大礼!

景山外语实验小学

新学期,我的愿望是☆☆☆

二(1)沈子琦:新学期,我要让身体更强壮,每天锻炼时间从一小时改成两小时!所以我每天回家后一定赶紧抓紧时间把当天的作业任务完成。四(2)刘思扬新学期的愿望是:把字迹练得更工整。五(1)班王钰茗希望自己的班级做到德、智、体、美、劳全面发展,争取得到更多大满贯,五(1)加油!六(2)班郭佳豪同学希望老师和家人身体健康,自己考上一个好的中学……从以上同学新学期的愿望我们可以看到,我们外语实验小学的每名同学积极、健康、阳光!其实要达到目标就要从点滴做起,开学了,你是否珍惜每一粒粮食,每一张擦手纸,每一天的作业是否按时保质完成,每天是否认真做眼保健操。不积跬步无以至千里,让我们通过自己的努力,做自己人生中的千里马,让自己越来越出色,让学校越来越优秀,让外语实验成为我们幸福成长,快乐出发的驿站。

石景山区西黄村小学

学规范 律言行 走好成长每一步

为了让我们的梦想成为现实,希望同学们开好头,起好第一步,抓好第一周。首先,要有一个打算、计划,特别是毕业年段的同学,应该要有自主学习的能力,更应该有一个学习计划。其次,要在小事上做实在。还希望同学们把学习视为我们的天职,当成生活的乐趣。学习是一件苦事,需要付出努力,需要有克服困难的意志,有战胜懒惰的勇气。但学习更是一件快乐的事,在学习中解除了自己的迷惑,在学习中增长了见识,获取了更多的信息,让视野更开阔,让思路更敏捷,让心灵更充实,更重要的是,只有不断学习才能实现自己的理想。新学期、新起点,同学们以全新的精神面貌投入到学习和生活之中。时刻以新版《中小学生行为规范》来约束自己的言行,走好人生的每一步。

石景山区广宁村小学

努力学习 奋发向上 快乐安全 健康成长

上学期,我们学校的教育教学质量得到了大幅度的提升。成绩是过去的证明,未来依然要靠我们去努力拼搏!因此,新学期里我们要做到要有爱国情怀,要拥有理想,要坚持不懈,要挖掘潜能,要诚信有担当,要养成好习惯,要学会安全自护。老师们,同学们,让我们在新的学期里共同努力,做最好的自己!

石景山区石景山学校

超越自我

新学期要有新的目标、新的起点。希望同学们能从新学期开始,从今天做起,做一个崭新的自我、一个超越的自我。我希望你们文明守纪,成为有高雅气质的人;勤奋学习,成为有广博知识的人;诚实守信,成为敢于担当的人。